YHUBEPCAJIbHbIA ULU®POBOM MYNIbTUMETP M-9508

3TOT MYNbTUMETP CKOHCTPYMPOBaH B COO

TBeTcTBUM C IEC-1010, Kacarowmncs sneKTpoHHOM

M3MEPUTENBbHOM TEXHUKN C KaTeropuei neperpysok CAT II n 3arpsasHeHus 2.

M3MepeHne nepeMeHHOro 1 nocTt
MN3MepeHue conpoTuBneHuns

lMpoBepka NpoBOANMOCTH

o DC 200 mxA, 2An 200 ™
200 Mom
N3mepeHne eMKoOCTH

©0o0oo0ooOo

M3MepeHune 4yacToThl

TOYHOCTb rapaHTMpOBaHa B TeYeHUu ros

OAHHOIO TOKa

MpoBepKa AWOAOB U TPaH3UCTOPOB

HekoTopble MoAenn UMEKT AOMNONHUTENbHbIE (bYHKLI,MM:

KA AC

N3mepeHue TemnepaTypsl

XapaKkTepucTtukm
a npu TemnepaTtype ot 18 °C no 28°C.

O6uwMe xapaKTepucTtukm

MaKCMMYM HanpsixeHUs Mexay LynaMmm
" 3emnen

1000B noct. unmn 700B add. nepem. (cuHycC)

MNMpenoxpaHuTenb

mA: 200MA/250B (A: 6e3 npegoxpaHuTens)

NCTOYHUK NUTaHUS

9B 6artapes tmna "KPOHA"

Ouncnnen

Xunakokpucrtannmyecknii, 1999 mMakc. nokasaHue, Bpems
n3MepeHusa 2 - 3 c.

MeToa naMepeHus

AL ABOMHOrO MHTErpnpoBaHus.

NHOoMKaumna neperpysku

"1" B cTapweM paspsage

NHAMKaumMsa NonsipHOCTM

- ansa OTpmuaTeanon NONAPHOCTU.

Pabouas TemnepaTypa

o1 0°C po 40°C

TeMnepaTypa XpaHeHUs

ot -10°C go 50°C

NHavkaumsa paspsaaa 6atapen

oTobpaxaeTca Ha aucnnee.

Pa3smepbl

42 x 91 x 192 MM

Bec

370 r. (Bkaoyas batapeto).




MocTossHHOE HanpsAXXeHue

MPEAEN PA3PELLUEHNE TOYHOCTb
200 mB 0,1 mB +0,5%=*1 en cueta
2B 1 MB +0,5%=*1 e cueta
20 B 10 B +£0,5%=*1 ep cueta
200B 0,1B +0,5%=1 en cuyeTta
1000 B 1B +0,8%=*2 en cyeta

BxogHoe conpotusnerHme: 10 MOm

MepeMeHHOE HanpshKkeHue

MPEAEN PA3PELLEHWNE TOYHOCTb
200 mB 0,1 mB +1,2%=3 en cyeTa
2B 1 MB +0,8%*3 en cueTa
20B 10 MB +0,8%=3 en cyeTa
200B 0,1B +£0,8%=3 ep cueTa
700 B 1B +1,2%=+3 en cueTa

BxoaHoe conpotusneHune: 10MOm
OnanasoH vacToT: 40y - 400y
Kannbposka: CpeaHee (3cpd. cuHycouabl).

MOCTOAHHbIN TOK

MPEAEN PA3PELLEHNE TOYHOCTb HAMPAXEHUNE
200MKA 0.1 MKA +0,8%=x1 en 1.0 MB/MKA
2 mA 1MKA +0,8%=1 en 100 MB/MA
20mA 10MKA +0,8%=1 ep 11 MB/MA
200mA 0,1MA +1,5%+1 ep 2.0 MA/MA
2A 1MA +1,5%+1 ep 0.4 B/A
10A 10MA +2,0%+5 ep 0.03 B/A
MepeMeHHbIN ToK

MPEAOEN PA3PELLUEHUNE TOYHOCTb HAMPSAXEHUE

200MKA 0.1 MKA +1,8%=*3 en 1.0 MB/MKA
2 mA 1MKA +1,0%+3 ep
100mMB/MA 10MKA +1,0%+3 eg 11MB/MA
20mA
200mA 0,1mMA +1,8%=+*3 en 2.0MA/MA
2A 10 MA +1,8%=+*3 en 0.4 B/A
10A 10MA +3,0%=7 en 0.03B/A

OnanasoH vacToT: 40y - 400l
Kannbposka: CpeaHee (3cpd. cuHycouabl).




ConpoTtuBneHue

MPEAEN PA3PELLEHWE TOYHOCTb
200 Om 0,1 Om +0,8%=3 en cyeta
2 kOm 1 0Om +0,8%=1 en cyeta
20 kOm 10 Om +0,8%=1 en cueta
200 kOm 100 Om +0,8%=1 en cyeta
2 MOm 1 kOm +0,8%=1 en cyeta
20 MOm 10 kOm +1,0%=2 epn cueTa
200 MOm 100 kOm +5,0%=*10 en cueTa

MpumMeydaHme: Ha npegene 200MOmM npu KOPOTKO3aMKHYTbIX LWynax nokasaHue gucnnes 6yger 1IMOm. 21y
BENIMYNHY CNeayeT BblYMTATb U3 pe3ysibTaTa USMEPEHUS.

EMKOCTb
MPEAEN PA3PELLEHWNE TOYHOCTb
2nF 1pF +4,0%=*3 en cueTa
20nF 10pF +4,0%=3 ep cyeTa
200nF 0,1nF +£4,0%=3 ep cueTa
2mF 1nF +4,0%=3 e cueTa
20mF 10nF +4,0%=3 en cyeTa
YacroTa
MPEAEN PA3PELLEHWNE TOYHOCTb
20kHz 10 Hz +1,5%=5 en cyeta

YyBcTBUTENBbHOCTL: 200MB 3. npm BXxoaHOM curHane He 6onee 10 B add.

TeMnepaTtypa

TOYHOCTb
-20°C - 0°C 0°C 400°C 400°C - 1000°C
+5%=4 en. cu. +1%=3 en. cu. +2%

PaspeweHue: 1°C.

NMpuHaaNeXXHOCTU NpusiaraeMblie K MyJibTUMETPY

N3MepuTesnbHble LWynbl Knacc 3awuThbl MASTECH
15008, 10A HYTL - 060

BaTapes 9B "KPOHA"

NHcTpyKuma HYS004261

XonbcTep HYHT-095

AononHuTenbHblie NPUHAAIEXXHOCTU
Tepmonapa tuna "K" HYTP-105



